Тема: «Какой же Новый год без ёлки?» 

Урок по курсу «Окружающий мир» 3 класс
Цель: сформировать потребность и желание беречь и  сохранять хвойные леса 
Задачи:
1. Познакомить с историей возникновения традиции наряжать новогоднее дерево 
2. Привлечь внимание к проблеме уничтожения хвойных деревьев и нарушения экологического равновесия в природном сообществе 
3. Создавать условия для формирования экологически ответственного поведения 
	Этап урока
	Вопросы и задания, направленные на формирование УУД
	Какие УУД формируются

	1. Мотивация к учебной деятельности
	Прочитать и отгадать загадку
	Познавательные УУД

Коммуникативные УУД

	2. Актуализация знаний
	Что вы можете рассказать про ёлку? К какому празднику мы сейчас готовимся?
	Познавательные УУД

Коммуникативные УУД
Регулятивные УУД

	3. Уточнение и систематизация имеющихся знаний
	История возникновения традиции встречать Новый год
	Познавательные УУД

	Постановка учебной задачи.  Создание проблемной ситуации.
	Работа с предложенным текстом
	Регулятивные УУД
Коммуникативные УУД



	4. Открытие нового знания
	Инсценирование экологической сказки
	Коммуникативные УУД

Личностные УУД

	5. Закрепление и обобщение знаний
	Работа в группах по заполнению схемы.

Обсуждение и представление результатов работы
	Регулятивные УУД

Личностные УУД
Познавательные УУД

Коммуникативные УУД

	6. Рефлексия учебной деятельности
	Как люди могут сохранить природное сообщество?

Какой же Новый год без ёлки?
	Регулятивные УУД

Личностные УУД



	7. Домашнее задание
	Творческая работа по группам
	Познавательные УУД

Личностные УУД


Тема: «Какой же Новый год без ёлки?» 

Урок по курсу «Технология» 3 класс

Цель: Создать елку, используя различные подручные материалы

Задачи: 

1. Дать представление  о том, какие материалы можно использовать для изготовления новогодней елки

2. Определить алгоритм работы по изготовлению ёлки

3. Выполнить проект и его представить

	Этап урока
	Вопросы и задания, направленные на формирование УУД
	Какие УУД формируются

	1. Мотивация к учебной деятельности
	Проверка домашнего задания. 
Представление работ, выполненных детьми
	Познавательные УУД

Личностные УУД

	2. Самоопределение к учебной деятельности
	Постановка цели и задач урока
	Регулятивные УУД



	3. Конструкторская деятельность
	· Составление алгоритма
· Обсуждение и уточнение алгоритма
· Выполнение работы
	Регулятивные УУД

Познавательные УУД

Личностные УУД

Регулятивные УУД

	4. Оценка работ
	Самооценка и оценка работы другими группами.

Критерии оценки
	Регулятивные УУД

	5. Подведение итогов урока. Рефлексия
	Зачем изготавливали ёлочку?

	Регулятивные УУД

Личностные УУД




